Erstellung eines Kostenbudgets

Hauptangabe der PlankOStenreChnung = Ermittlung der Kosten einer Kostenstelle auf Grundlage technischer Daten (Arbeitsplédne /
Die Gesamtkosten eines Unternehmens werden

Kostenkontrolle

im \/OFaUS fur elnen bEStImmteﬂ Zeltraum = Gegeniiberstellung von Plankosten und Istkosten einer Abrechnungsperiode und

Ermittlung der Abweichungen

geplant und am Ende der Periode

einem Soll-Ist-Vergleich unterzogen. Ursachenanalyse
= Ermittlung der Ursachen der Abweichungen und Feststellung der Verantwortlichkeiten
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Verrechnete Plankosten
Kosten, die wir mit Hilfe des

Plankostenverrechnungssatzes
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Plankostenverrechnugssatz | Geplante Kosten je BezugsgréBeneinheit | pkvs = verr K, / m;
pkvs = K¢/ mp + ky
verrK, = pkvs * m;
verrkKy, = Ks + BA
verrkK, = Ki + GA

Die geplanten Kosten umgerechnet auf

verrechnete Plankosten die Istbeschaftigung

ik
ist nur ein Punkt auf

sk = Sollkosten/Stlick
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Formelsammlung

kV: (Kp' Kf}fmp
mp = K¢ /ke
mp = Ks/ (kaS - kv}

Planbeschiftigung




